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PODER JUD CIARIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS

ATA DA 3= SESSÃO ORDINÁRIA - 2016

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de janeiro do ano de 2016, às 10horas, no Auditórío Dr.

Leonardo Fregonezi Iúnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins,

Presentes a Desembargadora Ângela Prudente, Presidente, Desembargadora Jacqueline

Adorno, Více-Presidente, os Senhores ]uízes Membros Zacarias Leonardo, Agenor
Alexandre da Sílva, Denise Dias Dutra Drumond, Henrique Pereira dos Santos e Hélio

Eduardo da Sílva, Representando a Procuradoria Regional EleitoraL Dr. George Neves

Lodder. Em seguida, foi aprovada e assinada a Ata da Za Sessão Ordinária. Após, iniciou-

se o julgamento dos seguintes processos:

INQUÉRITO POLICIAL N° 15-22.2014.6.27.0000 - CRIME ELEITORAL - CARGO -

PREFEITO - (ART. 299 - CÓDIGO ELEITORAL)
ORIGEM: MIRANORTE-TO (28a ZONA ELEITORAL - MIRANORTE)
RELATOR: JUIZ ZACARIAS LEONARDO
NOTICIANTE: MINISTERIO PÚBLICO ELEITORAL
NOTICIADO: LEILA DE SOUSA ARAÚJO ROCHA, PREFEITA DE
BARROLÂNDIA/To
ADVOGADA: JULIANA BEZERRA DE MELO PEREIRA E OUTROS
PRE: GEORGE NEVES LODDER
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do Voto do relator, rejeitar a

preliminar arguida. Após o relator votar pelo recebimento da denúncia, no que foi

acompanhado pelo juiz Agenor Alexandre, a juíza Denise Drumond pedíu Vista dos autos.

(SESSÃO DE 02.12.15-10H). DECISÃO: Após vista dos autos, a juíza Denise Drumond
proferíu voto divergente, pela rejeição da denúncia. Em seguida, o juiz Henrique
Pereira pediu vista dos autos.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 85~73.2013.6.27.0000 - DEMOCRATAS - DEWTO -

DIRETÓRIO ESTADUAL - EXERCÍCIO DE 2012. PALMAS/TO
ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ ZACARIAS LEONARDO
REQUERENTEz DEMOCRATAS - DEM, DIRETÓRIO ESTADUAL DO TOCANTINS
ADVOGADO: MÁRCIO GONÇALVES MOREIRA
ADVOGADO: RICARDO HAAG
ADVOGADA: LUANNA MAGALHÃES
ADVOGADA: LARISSA DUZZIONI
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REQUERIDO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS
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PRE: GEORGE NEVES LODDER
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DECISÃOz Feito retirado de julgamento. K \MzwxzóKJJv'
Antes o término da sessão, a Corte deliberou ela alteração do calendário de sessões do
mês de fevereiro, por meio da Resolução n° 4. Nada mais havendo a tratar, às 10 horas e
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59 minutos Xencerrada a Sessão. E, para constar eu, RWerra dos Reís
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Ata da 3' Sessão Ordinár¡a, em 27.1.16, às 10horas. ZI

~

/ \§eeretária das sessões, lavrei a presente ata que Vai assinada pela

Senhora Presidente, demaís membros presentes e Procurador Regional Eleitoral.

Palmas - TO, 27 de janeiro de 2016.
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Desembargador ÂNGELA PRUDENTE

Juíza DENISE DIAS xUTRA DRUMÓND
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Juiz Membro HELIO EDUARDO SILVA

Juiz Substituto
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